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24 juli – 30 juli 2026

Välkommen till årets 
bilvecka i Rättvik

Miss CCW 2025: Miss CCW 2025: 

Mrs Evelyn GoldMrs Evelyn Gold

RÄTTVIK SWEDENRÄTTVIK SWEDEN
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Classic Car Week har som mål-
sättning att främja Rättvik som 
turistort, värna om lokalt motorin-
tresse och bevara Rättviksparken. 
Rättviksparken som har anor från 
1917 ägs av föreningen sedan 2008. 
I parken finns vårt kontor, under 
veckan finns incheckning för Clas-
sic-bandet och aktiviteter, matser-
vering samt café. Sommarkvällarna 
bjuder även på artister och under-
hållning av mycket hög kvalitet. 
Om du köper vårt Classic-band har 
du fri entré till alla evenemang på 
Rättviksparken. Fri entré ingår även 
till många andra evenemang under 
hela veckan och rabatter på många 
varor och aktiviteter. Mycket nöje 
för pengarna alltså!  Classic-bandet 
kostar 1 200 kr och du köper det 
(eller hämtar ut det om du förbokat 
via vår hemsida) i vår incheckning 
på Rättviksparken från torsdagen 
den 23 juli. Vår T-shirt ingår i priset 
för Classic-band för vuxen.

CCW skulle inte kunna finnas och 
fungera utan våra ca 350 ideellt ar-
betande funktionärer.  Tänk gärna 
på detta när du ser ”de röda tröjor-
na” ute på olika arrangemang. Fun-
dera också på om du själv skulle vil-
ja bli funktionär. Vi är ett glatt gäng 
som hittar på mycket roligt tillsam-
mans – även utanför vecka 31. 

I år arbetar vi vidare på att göra 
Rättviksparken till vårt centrum för 
information, vårt evenemang och 
underhållningen under veckan. Vi 
fortsätter även med barnaktiviteter 
ett antal dagar. Vi öppnar kl 11.00 
varje dag med lunch, eftermiddag-
sunderhållning samt Karaoke, sing-a-
long eller Quiz. De flesta kvällar har 
vi öppet till kl 02.00. Johan Östberg 
– trubadur och quizledare är vår 
CCW-värd under veckan och un-
der tisdagseftermiddagen kommer 
Ronny och Ragge för en exklusiv 
skivsignering.

Årets nyheter är en original- och 
patinautställning på Rättvikspar-
ken, Classic Car Week American 
Day på Orsa Tallhed och Darcks 
Motors Hastighetstävlingar på 
Rättviks Travbana. RÄTTMEET 
flyttar från och med i år till Rätt-
viksparken och där kan du även få 
se pinstriping med Mark Willhans 
och von Sven.

Ytterligare nyheter under hösten är 
att vi kommer att göra en alldeles 
egen temakryssning! Se mer info 
och annons här i tidningen.
Mer information om alla våra eve-
nemang hittar du på vår hemsida 
www.classiccarweek.com eller på 
vår Facebook och Instagram.

Säkerhet har alltid varit viktigt för 
oss när vi planerar CCW. Ca 30 000 
besökare per dag ställer stora krav.  
Vi bedriver ett omfattande säker-
hetsarbete under hela året och har 
ett gott samarbete med Räddnings-
tjänsten, Vårdcentralen, Polisen, 
Rättviks Kommun m fl.   Under hela 
året sker möten och avstämningar 
för att CCW ska bli en så säker och 
positiv upplevelse som möjligt för 
våra besökare. 

Vi hoppas du tänker på att inte 
skräpa ner i Rättvik. Källsortera det 
som går och släng avfall på anvi-
sad plats. Vi ber er även respekte-
ra parkeringsregler och lokala tra-
fikföreskrifter. Allt för allas största 
möjliga säkerhet. Flera av de vägar 
som enkelriktas eller beläggs med 
parkeringsförbud får detta av skälet 
att de är alternativa räddningsvägar 
när det är trångt i samhället. Håll 
bildörrarna stängda vid färd, åk 
inte på fordonen, gör inte burno-
uter och spela musik med hänsyn! 
Vår målsättning är att störa Rättviks 
invånare i så liten omfattning som 
möjligt och att bedriva vårt evene-
mang med största möjliga säkerhet 
för alla.

Så hjärtligt välkomna till den 33:e 
upplagan av Sveriges största bilvecka!

Välkommen till Classic Car Week 
2026, alltid vecka 31, i Rättvik

Årgång 33, 2026.
Ansvarig utgivare: Föreningen Classic Car Week.
Projektledare och grafisk design: Bokstaven AB.

Omslagsbild: Essibella Foto
Foton: Essibella Foto, CCW arkiv, pressbilder, 

Essibella Foto, Kurt Rangdh, Ingela Strand med 
flera

Vad är Classic Car Week…
Classic Car Week är en ideell förening som bildades 1991. 

Första Classic Car Week anordnades år 1992, alltså blir det 33:e 
gången i år. Syftet är att skapa genomgripande och bestående 

projekt inom motorhistoria samt att främja Rättvik som turistort. 

Föreningen har ca 350 medlemmar som arbetar ideellt. 
Ordföranden heter Roland Pettersson.

Besök oss gärna hemifrån under hela året på 
www.classiccarweek.com, på Facebook eller på Instagram.

…
Classic Car Week, Furudalsvägen 1, 795 32  RÄTTVIK. 

E-post: office@classiccarweek.com
Hemsida: www.classiccarweek.com

BG 5036-5642. Swish 123 091 75 18
Org nr: 883202-2712
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Sommaröppet: 

Alla dagar 06-23!
Hos oss hittar du Rättviks bästa priser på 

kaffe, ägg, frukt & grönt, barnmat, kött & chark, 
delikatesser med mera!

Välkommen! 
hälsar Fredrik 

med medarbetare
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Classic Car Week

Välkommen till CCW - alltid vecka 31Välkommen till CCW - alltid vecka 31

Lindbärs | The Refreshments Lindbärs | The Refreshments 

The Fairlanes | Stefan Nykvist The Fairlanes | Stefan Nykvist 

Tuff Brud i Lyxförpackning Tuff Brud i Lyxförpackning 

The Boppin´Cats | Eva Eastwood & The Boppin´Cats | Eva Eastwood & 

the Major Keys | The Go Getters the Major Keys | The Go Getters 

Emilio Walter | Northlake Shivers Emilio Walter | Northlake Shivers 

Emma Svensson | Stella Adee | STREAKS Emma Svensson | Stella Adee | STREAKS 

Erik Meduza and the Barsebäckz Erik Meduza and the Barsebäckz 

Ooooklart | Fläderpojkarna | Grannjäntan Ooooklart | Fläderpojkarna | Grannjäntan 

F.E.S.T.E.N | Rännhola Rockers F.E.S.T.E.N | Rännhola Rockers 

Johan Östberg | Nittsjö TreJohan Östberg | Nittsjö Tre

Rättvik 2026
TORSDAG 23 juli  
10-19 Incheckningen för Classic-band 
öppnar på Rättviksparken.

15-19 Rättviksparkens loppis 
Rättviksparken, källaren vid shoppen 
mitt emot radion

17-20 Caltexmacken i Stumsnäs
torsdagsfika, loppis nostalgi

FREDAG 24 juli 
10-19 Incheckningen för Classic-band 
har öppet på Rättviksparken.

11.00 Radio Classic Car 
börjar sända dygnet runt på FM 103,4 samt via 
länken:  http://stream.ueteknik.se:8000/rattvik 
och vår hemsida www.classiccarwwek.com. 

11-19 Souvenirshoppen och Rättviks-
parkens loppis har öppet på Rättviksparken.

11.00 Rättviksparken öppnar! 
Lunch, fika, underhållning och aktiviteter

11-20 RÄTTMEET – nu på Rättviksparken! 
Swapmeet, retrokläder, smycken, håraccessoirer, 
skor, retroprylar, musik, tatuerare och mycket mer.

11-15 Familjedag Ickholmen 
med cykel- och traktorutflykter. Kanoter, fiske, 
vikingaläger, djur, westernuppvisning, barnak-
tiviteter med eventuellt någon överraskning.

12.00 Veterantraktorutflykt, Ickholmen 

12.00 Cykelutflykt, Ickholmen
Utflykten går runt Stumsnäs. Ta gärna med 
egen fikakorg eller stanna till på Caltexmacken 
och köp din gofika hos dem.

11-16 Caltexmacken i Stumsnäs
fikaträff, loppis, nostalgi

13-15 Nittsjö Tre, Rättviksparken, Saloonen

DAG FÖR DAG FÖR 
DAGDAG

Incheckning
på Furudalsvägen 1, Rättvikparken

Incheckningen hittar du direkt till höger 
innanför grindarna på Rättviksparken.

Här hämtar du dina beställda Classic-band.

Har du inte köpt i förväg går det bra 
att köpa dem på plats.

Öppet: 
Torsdag och fredag 23-24 juli 10-19

Lördag 25 juli 08-19
Söndag 26 juli 11-19

Därefter övergår incheckningen till att 
hanteras av Shoppen och du kan hämta/köpa 

ditt Classic-band där.

Classic Car Week 
- Shoppen

Gör ett besök i Classic Car Weeks souvenirshop på 
Rättviksparken (i gamla Incheckningen till vänster 

innanför grindarna på Rättviksparken)
Fredag – onsdag 24-29 juli   11-19

Torsdag 30 juli  11 - 16

Lördag 25/7  kl. 9 - 18 finns vi på Rättviks 
travbana med våra årströjor och billotter.

Classic Car Weeks/
Rättviksparkens loppis

Loppisen håller samma öppettider som Souvenir-
shoppen. Du hittar den i källaren i samma ingång 

som souvenirshoppen.
Fredag – onsdag 24-29 juli  11 – 19

Torsdag 30 juli 11 - 16
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Classic Car Week
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Lindbärs till CCW – 
fredagen den 24 juli 
på Rättviksparken
Redaktörens eget första minne av Lindbärs härstammar från 
runt 2013-2014 under Classic Car Week i Rättvik. Ut från ga-
tan mellan kommunhuset och ICA:s ena entré rullar en matt-
svart sänkt Cadillac av 1960 års modell ut i rondellen. Det kän-
des oklart om det var motorn eller basdunket som drev bilen 
framåt. Ur högtalarna dundrade Balladen om Theobald Thor. 
Jag stannade upp mitt i en rörelse och det blev ett ögonblick jag 
aldrig kom att glömma. Du kan säkert också se alltihop fram-
för dig. Kommande vinter spelades den flitigt på hemorten och 
förknippades starkt med längtan till Dalarna, sommar och livet 
med entusiastfordon. Det drömdes om att flytta till Dalarna 
och om en inflyttningsfest med liveband - gissa med vilket!

Idag spelar Lindbärs mer sällan och väljer sina tillfällen, vilket 
gör varje spelning till något extra och en mer ovanlig chans att 
uppleva bandet live.

Nu är ”drömbokningen” ett faktum och vi välkomnar Lindbärs 
att inleda våra parkkvällar under Classic Car Week. 

Live handlar det om fullt ös, spontanitet och stark kontakt med 
publiken. Medlemmarna har känt varandra sedan barnsben 
och spelat tillsammans sedan början av 2000-talet.

Lindbärs är ett partyband från Leksand som bjuder på en en-
ergifylld blandning av klassiska covers och egenskrivna låtar, 
med rötter i den svenska landsbygdens festkultur. Bandet har 
gjort sig ett namn genom spelningar i bystugor och sommar-
fester runt om i Dalarna, där deras låtar “Räggibitn’” och “Bal-
laden om Theobald Thor” blivit välkända inslag.

Fredagen den 24 juli ”smäller det”. Be there!

14.00 Veteranmarknad (Rättviks Travbana)
Insläpp för säljare. Ingen föranmälan, men va-
rorna ska ha anknytning till fordonshobbyn. 
Ingen privat försäljning av mat och dryck. Pris 
400 kr för en ruta på 6 x 4 meter eller försälj-
ningsplats för bil. Du kan boka flera platser. 
Betalas på plats.

16-21 Veteranmarknad på Rättviks Travbana
Entré 80 kr. Classic-bandet fri entré. 
Under 12 år gratis entré. Parkeringsavgift 
utanför grindarna 40 kr/bil.

19-22 Musikquiz
Retro-karaoke och sing-a-long (Lalla med 
LaLarke), Rättviksparken
LaLarke är en VM vinnare i Karaoke som var 
med och tog företeelsen till Sverige från Japan.

22-01 Rättviksparken – Lindbärs 	
Entré 200 kr. Classic-band fri entré. Bär ban-
det synligt. Åldersgräns 18 år, under 18 år 
endast i målsmans sällskap.

LÖRDAG 25 juli  
8-19 Incheckningen för Classic-band 
har öppet på Rättviksparken.

8-18 Veteranmarknad på Rättviks Travbana 
Entré 150 kr. Classic-bandet fri entré. Under 
12 år gratis entré. Parkeringsavgift utanför 
grindarna 40 kr/bil.

08.00 Veteranmarknaden öppnar (Rättviks 
Travbana)
Finbilsparkering på travbanans innerplan för 
fordon äldre än 30 år. Möjlighet till klubbparke-
ring vid tidig ankomst.

10– 13 Fordonsbedömning 
(Rättviks Travbana)
Här bedöms din bil av proffsbedömare. 
Anmälan sker på plats. Efterlängtat i for-
donskretsar. Vinn åtråvärda titlar med din finbil!
Även i år samma bedömningssystem och kri-
terier som Västerås Summer Meet.
Bedömningarna kommer att delas in i följande 
klasser: Rod/Custom, Street Machine, Classic 
före 1960, Classic 60-tal,  Classic 70-90-tal.
Utöver detta kommer vi att utse den bil som 
blir Best in show. Huvuddomare Klas Brink.
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Miss CCW 2025
Evelina här! Eller Mrs Evelyn Gold som jag presenteras som 
uppe på scenen. Jag är en kreativ idéspruta på 31 år som änt-
ligen har hittat mitt sätt att få utlopp på. Alltså med hjälp av 
pinup och vintage kulturen. Tillsammans med min under-
bara fästman Thomas, som kröntes till Mr Classic Car Week 
2023, och barnen gör vi allt för att få in livskvalité i vardagen 
med en frisk fläkt retrokultur. 

Förra årets träff var en dröm som jag strävat efter men ald-
rig vågat tro skulle gå i uppfyllelse. Glädjetårarna sprutade 
och jag tappade talförmågan för en stund. Tänk att jag, lilla 
Evelina från Fellingsbro lyckades bli Miss Classic Car Week 
2025! Hur galet?! 

Målet med min pinup är även att förmedla ett budskap. Att 
man ska övervinna sina rädslor och sträva efter sina dröm-
mar. Det gjorde jag. Och jag kommer fortsätta att vara ett 
stöd och peppa alla som har en önskan om att gå upp på 
scenen en dag, men som inte riktigt har vågat. 

Ta hand om er så ses vi till årets Classic Car Week! 
Mvh Evelina Klang

Mr CCW 2025
Mikael Hult heter jag men går under alias ”Mr. Haze” och 
kommer från en by som heter Aspås och ligger i Jämtland. 

Jag har haft många olika intressen under uppväxten och där 
är det ju några saker som fastnat och följt med genom livet. 
Gammal härlig rock’n roll, gamla bilar och raggarkulturen är 
väl de som har haft största intrycken för mig. Jag jobbar som 
lastbilsmekaniker på heltid och utöver det så har jag egen 
firma där jag renoverar bilinredningar, mc-dynor och last-
bilsinredningar.

Att jag kommit in på att delta i olika tävlingar gällande både 
stilen i helhet och att ha i uppkammat hår har blivit genom 
att man träffat folk ute på träffarna som tyckt man ska vara 
med. Mr. Gold och Mrs Evelyn Gold är nog dom som varit 
på mig mest om att ställa upp då det tyvärr alltid saknas kil-
lar i den grenen. 

Det känns ganska otroligt att man 2 år efter man börjat sin 
karriär får stå både som folkets favorit och Mr. CCW i Rätt-
vik 2025. Otroligt mäktig känsla att få höra sitt namn ropas 
ut och att se allt folk som sitter där kollar. Det är något som 
jag önskar att alla ska kunna få uppleva.

//Mr. Haze

Hej Jens! Välkommen till Classic Car Week 
och årets fotograf till Way of Life! Hur känns 
det?
   – Tack! Det känns jätteroligt och spännan-
de! Men lite nervöst också, vanligtvis fotogra-
ferar jag sura, smutsiga svartklädda metalmu-
siker och nu plötsligt ska det fotas färggranna 
och glada bilder med cruisingfantaster – hur 
sjutton ska det gå, haha?!

Vad är det bästa med Classic Car Week?
   – Jag gillar verkligen folkfesten i sin hel-
het och den glada stämningen! Att bara sitta 
och titta på alla fina bilar som cruisar räcker 

långt i sig, men så händer det så mycket roliga 
event under veckan utöver det! En underskat-
tad pärla tycker jag är Bluegrass-bandet som 
brukar spela på scenen på storgatan. Otroligt 
duktiga!

Har du någon entusiastbil?
   – Nej, tyvärr. Det är i såna här tillfällen jag 
önskar att jag hade kvar min första bil    
   – en Volvo 240 från 1984, den hade jag gär-
na cruisat med under veckan. Men vem vet, 
jag kanske får feeling och skaffar en annan 
gammelbil till nästa år!

Jens Rydén – årets fotograf till Way of Life
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13.30 Mel´s Challenge  (Rättviks Travbana)
Med familjens Krantz tillåtelse för vi traditio-
nen vidare, med fullsatta läktare, musik, tem-
po, spänning, bilar, bilar, bilar och en publik 
som avgör alltihopa. Den populära tävlingen är 
en show där tävlingsbilarna kör fram två och 
två till musik och rapp speaker där publiken 
dessutom är domare. Det blir show, spänning, 
tempo, cliffhangers, skratt och skrällar under 
en timma. Bilskådning när den är som bäst. Vi 
tar emot max 16st tävlande som anmäler sig 
vid renoveringsbedömningen under lördagen. 
Anmälan öppnas kl 10.00 och tävlingen startar 
kl 13.30. Prisutdelningen sker samtidigt som 
prisutdelningen för renoveringsbedömningen.

16.00 Demolition Derby (Rättviks Travbana)
5 bilar stöter och kraschar inom en avbalkning 
om 12 x 12 meter. Tävlingen pågår tills bara en 
bil återstår. I år med TV-profilerna från Frusna 
Vägar bakom ratten, se separat artikel sid. 17.
Monter med Meet & Greet och Assistanskåren.
Se separat artikel sid 17

16.30 ca Krockkuddesprängning 
(Rättviks Travbana)
Demolition Derby och Krockkuddesprängning 
i samarbete med Amsbergs Bilaffär och 
Bildemontering AB.

11-19 Souvenirshoppen och Rättviks-
parkens loppis har öppet på Rättviksparken.

11.00 Rättviksparken öppnar! 
Lunch, fika, underhållning och aktiviteter

11-23 RÄTTMEET – nu på Rättviksparken! 
Swapmeet, retrokläder, smycken, håraccessoirer, 
skor, retroprylar, musik, tatuerare och mycket mer.

13-15 Nittsjö Tre, Rättviksparken, Saloonen

13-16 Classic Car Week Kidz 
Lekar och aktiviteter för barn, Rättviksparken, 
Rotundan. Pyssel, elbilar och mycket annat

17-19 Fordonsbesiktning 
inför Hill Climb, Knektplatsen

19-21 Musikquiz med mera med Johan 
Östberg, Rättviksparken, Saloonen

Årets T-shirt!

Så här ser årets motiv ut!
I år är det 2025 års lotteribil tillsammans 

med Mr och Miss CCW 2025 på T-shirten.

Det finns T-shirts och linnen att köpa i både 
svart och gråmelerat. 

Kom in till oss i shoppen som numera finns 
i Rättviksparken och titta på alla våra 

spännande produkter.
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Det godaste och kanske mysigaste utflyktsmålet i Mora!

Tingsnäsvägen 2 i Mora
För öppettider se facebook - Glassbåten Mora

eller google - Glassbåten Mora

GlassbåtenGlassbåten  
på Kajen i Morapå Kajen i Mora

JOUR DYGNET 
RUNT!

070-265 94 79

070-551 29 66rattvik.se

På resande fot?
Sommaren i Rättvik behöver inte planeras i detalj. 
Här räcker det ofta att vara på plats. Siljan, natu-
ren och kulturen fi nns nära. Mötena är genuina 
och upp levelserna växlar mellan tempo och vila.

I Rättvik är det lätt att trivas. Och ännu lättare att 
stanna lite längre.

instrument
JIGE ABBilinstrumentverkstad

Välkommen till Övermo, 
Backåkersvägen 3 i Leksand.

Vid frågor mejla info@instrumentjige.se
www.instrumentjige.se

0247-101 16

Varmt välkommen på 

Öppet Hus tisdag 28 juli 
kl. 11-15 i Leksand 

Det lilla företaget med den 
stora kunskapen! 

Vi visar upp vår verksamhet, svarar på frågor 
och bjuder på fika. Instrument Jige har funnits 

i Leksand sedan 1944. 

Vi renoverar bil/mc instrument.

BRAGEHALL

Plintsbergsvägen 210, Leksand, 
intill Riksv. 70, mellan Leksand o Rättvik

Tel. 070-313 32 89

Second Hand

ÖPPETTIDER 
V.8-V.9

Onsdag-Fredag 
12-17

Lördag-Söndag 
11-16

Plintsbergsvägen 210, Leksand, 
intill Riksv. 70, mellan Leksand o Rättvik

Tel. 070-313 32 89

SOMMARENS ÖPPETTIDER
Tisdag-fredag 11-17 • Lördag-söndag 11-16

Följ oss på facebook för aktuella öppettider.

Baklucke-

loppis 

söndagar 

Start 21/6 
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21-02 Rättviksparken – The Refreshments, 
Stefan Nykvist, The Fairlanes 
Entré 300 kr. Classic-band fri entré. Bär ban-
det synligt. Åldersgräns 18 år, under 18 år en-
dast i målsmans sällskap.

Saloonen: Johan Östberg 21-23
Rotundan: The Fairlanes 21.30-22.45 ca
Rotundan: Stefan Nykvist 00.15 ca-01.45
Sparbanksscenen: 
The Refreshments 23.00-00.15

SÖNDAG 26 juli
10.00 Rally Classic – rally för personbilar 
30 år och äldre. - Knektplatsen
Start och målgång på Knektplatsen. Endast 
föranmälan. Pris 300 kr/person. Barn 7-12 år 
100 kr. Lunch och fika ingår. 
Målgång senast 16.00 för de som vill vara med 
och tävla om priser. Prisutdelning 16.30 

10.00 Deltävling Billjud
Industriområdet Gummicentralen Rättvik
Berras Audioparts/Svenska Bilsportförbundet

11-19 Incheckningen för Classic-band 
har öppet på Rättviksparken.

11-19 Souvenirshoppen och Rättviks-
parkens loppis har öppet på Rättviksparken.

11.00 Rättviksparken öppnar! 
Lunch, fika, underhållning och aktiviteter
	
11-23 RÄTTMEET – nu på Rättviksparken! 
Swapmeet, retrokläder, smycken, håraccessoirer, 
skor, retroprylar, musik, tatuerare och mycket mer.

11.00 Rättvik Hill Climb, Rättviks Slalombacke
Publikentré 100 kr, barn under 12 år gratis.
Classic-band gratis. Bär bandet synligt. 
Hill Climb körs uppför den slingrande grus-
vägen till slalombackens topp med mycket 
grussprut. Även oregistrerade fordon. kl 09.00  
Går FÖRSTA GRATISBUSSEN FRÅN KNEKT-
PLATSEN och RÄTTVIKSPARKEN till Rättvik 
Hill Climb så fort den blivit full med passage-
rare, eftersom det inte finns någon parkerings-
möjlighet vid tävlingsområde.
Vårt cateringteam serverar hamburgare, korv 
och dryck halvvägs upp i backen.
Huvudsponsor för evenemanget: AD Butik

Ni har kanske sett honom som troll i Drill & Drull eller som 
programledare för Boom Shakalack, SVT?
   Johan brinner för barn och ungdomar och har under många 
års tid besökt svenska skolor med syfte att motverka mobb-
ning. Projektet Livets Kappsäck har besökt ett 50-tal skolor 
men också arbetat med gatubarn i Namibia och Kenya.
   Johan älskar att integrera sin publik och tar gärna emot 
önskemål. Johan har för övrigt nämnt att Rättvik är hans fa-
voritplats på jorden – ”När jag spelade barnteater nere vid 
Siljan för några år sedan blev jag helt förtrollad av byn och 
dess vyer”
Det är med andra ord en underdrift att säga att Johan ser fram 
emot sin vistelse hos oss i Rättvik.
   Varmt välkomna och lyssna till denna skånepåg och va med 
och skapa en gemytlig atmosfär.
   Med gedigen erfarenhet som kryssningsvärd på Baltic Qu-
een kommer han att bli en fantastisk ”cruisingvärd” på Rätt-
viksparken under veckan där han underhåller som trubadur, 
quizledare och sing-a-long/önskelåtar. Mer detaljerat schema 
för när du kan lyssna på Johan under veckan återfinner du i 
”dag för dag”

Rättviksparken eftermiddags- och kvällsunderhållning 
2026 – Johan Östberg är en glad skåning som slog ige-
nom i TV-programmet Fame Factory där han blev tit-
tarnas favorit och har sedan dess jobbat med musik i 
olika former.

Många väljer att ha sina 
klubbträffar under Classic 
Car Week. Om ni ska ha 
klubbträff och vill boka en 
tid på Knektplatsen eller i 
Rättviksparken måste detta 
ske i god tid. Maila på offi-
ce@classiccarweek.com så 
kollar vi om det finns möjlig-

het att göra ett arrangemang 
som inte krockar med något 
annat planerat. Klubbträff 
och gemensam parkering 
kan även ske på veteran-
marknaden om utrymme 
finns och ni anländer i sam-
lad tropp och i god tid.

Klubbträffar på 
Classic Car Week

Butik

Johan Östberg - trubadur, 
quizmaster och CCW värd 
med mera...
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Bättre för din motor, plånbok 
och vår miljö!
Vi finns på plats under Classic Car Week

Se vår hemsida www.tripak.se för mer info.

Välkomna!

AB Sweden Oil Technology
Hotellvägen 5, 793 41 Insjön • info@tripak.se • www.tripak.se

Då kostnaderna för oss, som för andra, skjutit i höjden 
de senaste åren kan ni stötta vår verksamhet med 

ett frivilligt bidrag

”DRICKS” ELLER FRIVILLIGT BIDRAG.
DIN STÖTTNING GÖR SKILLNAD!

www.classiccarweek.com
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12.00 Nu är det klippt! – Åkgräsklipparrally 
- Knektplatsen
Ett evenemang för ombyggda och äldre träd-
gårdsmaskiner. Ni som vill vara med kommer 
att få åka en tipsrunda, där ni ska besvara ett 
antal frågor. För att ställa upp måste du ha ett 
åkbart trädgårdsredskap som inte är för stort 
då det är lite trångt på några ställen av färd-
vägen. Klä dig gärna i stil med ditt fordon/red-
skap. Blir uppskattat av publiken och kanske 
finns ett pris till ”roligaste” ekipage.
Start och mål på Knektplatsen. Ingen föranmä-
lan. Avgift 100 kr, möjlighet att vinna priser.
Fika till deltagarna ingår.

12-16 Classic Car Week Way of Life
Temaeftermiddag på Rättviksparken. Där ska 
vi bland annat kora Miss CCW 2026 och Mr 
CCW 2026. Det blir även mode, skor, frisyrer 
och massor av annat som tillhör kulturen under 
denna fullspäckade eftermiddag. Servering, 
visning och försäljning av varor tillhörande kul-
turen med mera.

16-18 Drop-in vigslar Rättviksparken 
(borgerlig vigsel)

16-19 Musikquiz med mera med Johan 
Östberg, Rättviksparken, Saloonen

19 - 24 Rättviksparken
Entré 300 kr. Classic-band fri entré. Bär ban-
det synligt. Åldersgräns 18 år, under 18 år 
endast i målsmans sällskap.
19 - 21 ca - Tuff Brud i Lyxförpackning och 
en Man i Byrån - SHOW! (med paus)
21 - 24 - The Boppin´Cats

Sparbanksscenen: 
Tuff Brud i Lyxförpackning 19 - 21
Saloonen: Johan Östberg 21 - 22
Rotundan: The Boppin´Cats 22 -24

MÅNDAG 27 juli
9-17 Orsa Drag Fest. Mopars at the Strip 
Bilträff med körning på strippen för gamla 
amerikanska muskelbilar. Mer info på 
www.orsadragfest.se

10.00 Mopedrally - Knektplatsen
Start och mål på Knektplatsen. Anmälan på 
plats. Startavgift 300 kr inkl lunch. 

Vinn en bil!
Vi har i år en Volvo 244, röd av 1988 års modell med endast 
ett fåtal ägare som lotteribil. Bilen är i mycket fint skick. An-
dra pris är en flakmoped, också den i ett väldigt bra skick och 
som tredje pris finns en Monarped Roulette som är en riktig 
pärla. 3000 lotter finns det totalt. Lotterna kostar 100 kr styck 
och kommer att säljas på Knektplatsen i samband med rally-
starter och målgångar, i Rättviksparkens Incheckning och i 
shopen, under lördagens veteranmarknad på Rättvikstravet 
och ute på våra evenemang. Fordonen finns som regel att se 
där lotterna säljs under veckan. 

Lottdragningen sker på Rättviksparken, torsdagen den 30 juli 
kl 15.00
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Måndag 29 juni
Leksands Sparbanks
Familjedag
Första start: 18.30

Måndag 6 juli
Kvällstrav med
Henning Mårthans Minne
Första start: 18.20

Måndag 20 juli
Sista måndagstravet för 
sommaren.
Första start: 18.25

Fredag 24 juli
Midnattstravet med
Per Persson & Nya Packet
Första start: 19.00

Lördag 1 augusti
STL Sommartravet
med Ego Boys Minne
Första start: 14.35

RÄTTVIK | V5® RÄTTVIK | V5® RÄTTVIK | V85®
Måndag 13 juli
Kajsa Fricks
1000-klubbsmatch
Första start: 18.25

RÄTTVIK | V5®RÄTTVIK | V64® ROMME | V64®

Läs mer om våra travdagar på dalatravet.se

GRATIS BARNAKTIVITETER: PONNYRIDNING, HOPPBORG OCH MONTE PYTON 
Travfester på DalatravetTravfester på Dalatravet

Bageributiken

Gärde Stationsväg 11, Leksand, Tel: 0247-448 20, leksands.se
Öppettider: Måndag – fredag kl. 09 –18, Lördag – söndag kl. 10 –16

För avvikande öppettider, besök leksands.se

HOS OSS HITTAR NI LOKAL 
MAT OCH LOKALT HANTVERK

KRYSSNINGAR PÅ SILJAN

Välkomna ombord!
Bokning & info: 0247-234 40 | www.wasanet.nu

Upplev 
Siljans 

stolthet!

Lunch • À la carte • Räkfrossa

rattviksbacken.comrattviksbacken.com

Åk rodel i Rättvik

Skratt och utsikt 
i världsklass! – en 
rodelupplevelse 
för hela familjen.

Rodelpass köps på 
  plats. Från 1 åk och 
    uppåt finns att köpa. 

Hjälm ingår alltid i     
rodelpasset. 

rättviksbacken rodelannons CCW.pdf   7   2025-05-26   17:00
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Torget • Rättvik
0248-100 52

garncentrum@telia.com 

HSB gatan 1
   

Apoteksgruppen
Rättvik

Vi har öppet: 
Må-fr 9-18 • Lö 10-14

www.apoteksgruppen.se
0771-760 760

FABRIKS-
FÖRSÄLJNING

ANDRA SORTERING

Häradsbygden, Leksand
0247-448 20

ÖPPET:
Månd–fred.......09.30–18.00
Lördag.............10.00–15.00
Söndag............11.00–15.00

DIN MATBUTIK I 
RÄTTVIK OCH LEKSAND

Rättvik 
Alla dagar 8.00-22.00

Leksand 
Må-lö 7-23, sö 8-23

Spel & Café
mån-fre 9-19, lör-sön 9-17

0248-100 88 Rättvik
0247-129 10 Leksand

Välkomna!

HANTVERKSBYN

Tel. 0248-30250
www.dalawardshus.se

ÖPPET ALLA DAGAR
BRA HANTVERK

BRA MAT - BRA PRIS
HEMSLÖJD & PRESENTBUTIK

FRUKOST, LUNCH & À LA CARTE
FULLSTÄNDIGA RÄTTIGHETER

NI HITTAR OSS VID SÖDRA INFARTEN TILL RÄTTVIK

Hjälp med 
elinstallationer?

Ring oss eller 
besök vår butik.
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Genvägen 2, Rättvik • 0248-510 90

www.rattviksel.se

Storgatan 11, Rättvik | 0248-13285
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ÅRETS NYHET
 I RÄTTVIK!

Boka in en häftig upplevelse med familj eller 
några goda vänner, där alla kan delta. 
Vi har banor för stora och små, högt och lågt!

För öppettider och priser på www.hogtlagt.se
Varmt välkomna!

biltjanstrattvik.se

020-912 912

Rikstäckande 
bärgning och bilassistans 

DYGNET RUNT!
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10-16 Öppet hus Brinkens Garage
Hedbacksvägen 8 i Vikarbyn. Brinkens Gara-
ge visar sin verksamhet. Här renoveras bilar till 
toppskick.

10-16 Caltexmacken i Stumsnäs
Antes Bilinredningar utställning, fika, loppis, 
nostalgi

11-19 Souvenirshoppen och Rättviks-
parkens loppis har öppet på Rättviksparken.

11.00 Rättviksparken öppnar! 
Lunch, fika, underhållning och aktiviteter
	
11-23 RÄTTMEET – nu på Rättviksparken! 
Swapmeet, retrokläder, smycken, håraccessoi-
rer, skor, retroprylar, musik, tatuerare och mycket 
mer.

11-18 Pinstriping med Mark Willhans och 
von Sven, Rättviksparken

13-15 Trubadur Johan Östberg, Rättviks-
parken, Saloonen

13-16 Classic Car Week Kidz 
Lekar och aktiviteter för barn, Rättviksparken, 
Rotundan. Ansiktsmålning, Pyssel och elbilar

15-18 Bilmarknad på Rättviksparken 
Vill du sälja ditt entusiastfordon, eller köpa ett? 
Kom till Rättviksparken där alla som vill sälja 
får en plats. Stanna kvar vid fordonet under 
tiden du är där och ta emot spekulanterna. 
Classic Beer Bar och vår restaurang har öppet 
hela dagen och serverar fika, mat och dryck.

18.00 Baseboll – Basebollplanen vid IK Jarl
Rättvik Butchers mot Leksand Lumberjacks. Fri 
entré! Servering. Under matchen aktiviteter för 
våra yngre besökare                                                                                                                          

19-21 Musikquiz med mera med Johan 
Östberg, Rättviksparken, Saloonen

21-02 Rättviksparken
– Eva Eastwood and the Major Keys, 
Emilio Walter, The Go Getters
Entré 300 kr. Classic-band fri entré. Bär ban-
det synligt. Åldersgräns 18 år, under 18 år 
endast i målsmans sällskap.

Saloonen: Johan Östberg 21 - 22
Rotundan: The Go Getters 00.15 ca -
Sparbanksscenen: Emilio Walter 22.00, 
Eva Eastwood and the Major Keys 23.00 - 00.15 ca.

Originalbilar, 
patinautställning
Rättviksparken 

Kom med din orenoverade naturligt patinerade 
veteranbil av årsmodell före 1974 och ställ ut den 

hos oss på Rättviksparken. 
Bilarna ska vara i originalutförande, lacken kanske är nedsli-
ten av sol och vind, inredningen sliten, tidstypisk extrautrust-
ning är välkommet men inte pilsnerbilar. 

Självklart godkänns byte av slitdetaljer och mindre rostan-
grepp är okej, originalfälgar eller möjligen tidstypiska från 
den epoken får det också vara. Ta fram din bortglömda pärla 
från ladan och kom till oss och umgås med andra likasinnade. 

En oförglömlig minnesdag under CCW på Rättviksparken. 
Alla som ställer ut kommer att få ett diplom för att de deltagit. 

Skriv gärna en kortare beskrivning om fordonet att läggas på 
instrumentbrädan så att besökare kan läsa historiken.
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Välkommen ombord till en av årets 
nyhet med nostalgitema på Öst-
ersjön – där havet gungar i takt 
med rock’n’roll, rockabilly, country 
och gamla musikfavoriter! Under 
två oförglömliga dygn fylls bå-
ten med glädje, musik, färger och 
människor som älskar dans, bilar i 
den klassiska retrostilen.

Bokade artister hittills är JLT, Andy 
and the Rockets och Erika Jonsson. 
Fler artister tillkommer och kom-
mer att presenteras efterhand i våra 
sociala medier.

Det här väntar ombord: Liveband 
med rock’n’roll, country, rockabilly 
och klassiska hits, shower, dans, 
musikquiz, karaoke, modevisning, 

retro-DJ, vi korar Miss Baltic Qu-
een, SPA med poolbar. 

Oavsett om du älskar bugg, Rock n 
Roll, country, rockabilly eller bara vill 
festa loss med vänner och nya bekant-
skaper då är denna kryssning för dig.
Dansgolv öppna kväll som natt. 
Umgås med nya bekantskaper och 
gamla vänner, som älskar entusi-
astfordonshobbyn.

Retrokläder, vintage mode och coola 
accessoarer till salu. Tatuerare om-
bord      – skaffa din tema-tatuering 
till havs, Pinstriping, Nonstop fest-
stämning och glädje! Solnedgång 
över Östersjön med musik och ge-
menskap. En heldag i Tallinn med 
gamla stan och mysiga miljöer.

Ta på dig dansskorna, dra fram 
skinnjackan och låt pomadan glänsa 
– här möts rockabillys, dansälskare, 
countryfans och livsnjutare för en 
kryssning fylld av skratt, musik och 
minnen för livet!

Två dagar. Ett hav av musik och 
nostalgi. En enda stor fest! Väl-
kommen ombord på Baltic Queen! 
CCW Goes Baltic Sea! Årets sto-
ra dans- och partykryssning med 
Classic Car Week

Så missa inte att boka upp dig till 
årets fest!

CCW GOES BALTIC SEA 
– TVÅDYGNSKRYSSNING MED DANS, 

PARTY & RETRODRÖMMAR!
16 -18 oktober 2026

Ett samarbete mellan: Tallink Silja, Dala Artist & Event och Classic Car Week

Boka 
här!
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TISDAG 28 juli
Tisdagskul. Aktiviteter på gator och torg i Rättvik. 

8.00 Gemensam frukost på Rättvikspar-
ken för de som tänkt åka utflykten till Orsa 
Dragfest. Kaffe och ”raggarmacka”

9.00 Gemensam utflykt till Orsa Dragfest. 
Samling och färd från Rättviksparken

9-17 Orsa Drag Fest
Classic Car Week All American Car Day, Orsa 
Tallhed. Bilträff med körning på strippen för 
gamla amerikanska muskelbilar. Mer info på 
www.orsadragfest.se. Se sidan 23

10.00 Classic Lady 
Populärt och spektakulärt rally med enbart 
kvinnliga deltagare klädda i tidsenliga kläder, 
passande till respektive fordon.  Temat för 
Classic Lady 2026 blir ”Dancing Queen” 
Endast föranmälda ekipage. Kontroller etc 
hittar ni på vår hemsida: 
https://www.classiccarweek.com/portfolio_
page/28-juli-classic-lady/
Första start från Knektplatsen kl 10.00 
Målgång kl 15.00-17.00

11-19 Souvenirshoppen och Rättviks-
parkens loppis har öppet på Rättviksparken.

11.00 Rättviksparken öppnar! 
Lunch, fika, underhållning och aktiviteter
	
11-20 RÄTTMEET – nu på Rättviksparken! 
Swapmeet, retrokläder, smycken, håraccessoirer, 
skor, retroprylar, musik, tatuerare och mycket mer.

11-18 Pinstriping med Mark Willhans och 
von Sven, Rättviksparken

11-17 Rättvik på 1960-talet. Utby Rallare, 
modelljärnvägar – Utby
Anläggningen finns i Utby, i en stor ladugård 
vid majstången, (Utby Gamla Landsvägen 19). 
Biljetter köps vid entrén. Vuxna 100 kr, barn 10 
- 16 år 50 kr, barn 0 - 9 år gratis. Betalning görs 
via Swish eller kontant, UR tar inte kort.
Notera att UR kan ta emot högst 40 besökare 
samtidigt i sin lokal, UR använder därför 
modellen ”när en går ut kan en ny gå in”. 
Eftersom parkerings-möjligheterna i Utby är 
begränsade, ber vi er besökare att samåka så 
mycket som möjligt. 

11-16 Caltexmacken i Stumsnäs
fikaträff, loppis, nostalgi

Streaks är ett ungt, energifyllt och passionerat dansband från 
hjärtat av Jämtland. Med fötterna stadigt rotade i den svenska 
dansbandskulturen och blicken mot framtiden, har de redan 
hunnit göra avtryck på dansbanorna. Deras musikstil är en 
hyllning till traditionell dansbandsmusik, men med en fräsch 
touch som tilltalar både den rutinerade danspubliken och nya 
generationer. De är även kända från medverkan i Nyhetsmor-
gon och ett gästspel som underhållare vid logdans i Bonde 
söker fru - andra sommaren

Streaks tolkar låtar från några av dansbandsvärldens gigan-
ter som Lasse Stefanz, Jannez, Arvingarna och Scotts. I deras 
repertoar finner du älskade klassiker och moderna favoriter 
– med en särskild blinkning till populära låtar från Jannez re-
petoar. Deras låtar finns nu tillgängliga på Spotify, där du kan 
höra deras unika sound och känsla för dansgolvet.

Streaks till 
Rättviksparken
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Frusna vägar är en svensk reality-
serie som följer bärgare från Assis-
tancekåren under deras dramatis-
ka och ofta livsviktiga arbete i den 
karga, norrländska vintern. Pro-
grammet visar hur bärgarna käm-
par mot snöstormar, ishalka och 
tunga fordon som hamnat i diket.
Tittarna får följa chaufförer längs 
milslånga, snötäckta vägar i norra 
Sverige. Fokus ligger på utmanan-
de räddningsaktioner där bärgarna 
måste använda tunga maskiner för 

att få loss långtradare, personbilar 
och bussar som kört fast. Serien 
bygger på personporträtt och följer 
flera välkända, lokala profiler och 
bärgningsfamiljer. Människorna 
bakom spakarna skildras ofta som 
orädda vardagshjältar med en stark 
yrkesstolthet.

Amsbergs Bilaffär & Bildemonte-
ring sponsrar för fjärde året i rad 
Demolition Derbyt på Classic Car 
Week. I år hittar vi profilerna Kent 
”Tomten” Jonsson, Jan ”Hogan” 
Persson, Stefan Holmgren, Katarina 
Forsman och Felix Gruvris bakom 
rattarna. De kommer att ge allt tills 
bara ett fordon återstår. De kommer 
att finnas vid assistancekåren för en 
”Meet & Greet” i samband med eve-
nemanget. 

En nyhet för i år är att Amsbergs 
Bildemontering kommer att efter 

Demolition Derbyt på Travbanan 
förevisa vad som händer i en bil vid 
en krock genom att utlösa samtliga 
airbagar i en bil. Detta kan liknas 
med ett mindre fyrverkeri ljudmäs-
sigt. Så vill du se vad som händer 
med airbagarna i din bil om du 
råkar ut för en krock, så måste du 
se detta! Efter eventet tar självklart 
Amsbergs Bilaffär och Bildemon-
tering hand om alla rester på bästa 
sätt miljömässigt.

Missa inte detta event den 25 juli på 
Travbanan i Rättvik i samband med 
fordonsutställning och bedömningar.

Frusna vägar kör Demolition Derby

Bli listig som en räv – 
besök COOP i sommar!

Hej där Josefin Janbjer, till-
förordnad ny butikschef 
på COOP i Rättvik. Ser 
du fram emot Classic Car 
Week?
   –Såklart gör jag det! Jag 
bor i Falun och vet ju vad 
Classic Car Week är, men 
har aldrig varit mitt i sme-
ten tidigare. 

Inför Classic Car Week i år 
laddar vi upp med massor 
av bra erbjudanden. Under 
hela vecka 30-31 kommer 
våra kunder att kunna köpa 
wienerbröd för 5 kr styck. 
Vi har öppet alla dagar 

mellan kl 7 – 21 och lättill-
gängliga parkeringsplatser 
ut mot riksväg 70. Hos oss 
hittar du allt du behöver. Vi 
har även en salladsbar och 
spelbutik. 

Det finns även möjlighet 
att handla det du behöver 
online direkt från bilen. En 
snabb och smidig lösning!
  –Vår maskot Django kom-
mer att dyka upp under 
evenemanget Way of Life 
på Rättviksparken på sön-
dagen och kanske vid någ-
ra fler tillfällen när Classic 
Car Week har aktiviteter för 
barnen. 

Så kom och handla av vår 
trevliga och glada personal 
när du är på Classic Car 
Week!

RÄTTMEET 
till Rättviksparken!

Någon gång tidigt i våras 
fick vi kännedom om att det 
inte skulle bli något RÄTT-
MEET i Rättviks Arena. Så 
sorgligt, tänkte vi, och pra-
tade ihop oss med arrangö-
rerna för att försöka rädda 
ett klassiskt besöksmål un-
der vår evenemangsvecka.

Några av dem som åker 
runt på retromässor hade 
så klart redan hunnit plane-
ra andra aktiviteter. Men ett 
flertal nappade på att istäl-
let köra på Rättviksparken. 
Vi har inte samma ytor att 
erbjuda, men hoppas ändå 
kunna leverera en intim 
och mysig mässa med ett 
varierat utbud av utställare. 

Så från och med nu hittar 
ni RÄTTMEET hos oss på 
Rättviksparken. På vårt 
swapmeet hittar du som 

vanligt retrokläder, smyck-
en, håraccessoirer, skor, re-
troprylar, musik, tatuerare 
och mycket mer. Vi utökar 
öppettiderna till Classic 
Car Weeks alla dagar. 
Aktuella tider hittar du i 
dag för dag i vår kalender 
här i tidningen. 

Varmt välkomna till 
”Nya RÄTTMEET”! 
Nu på Rättviksparken!
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13-15 Trubadur Johan Östberg, 
Rättviksparken, Saloonen

13-16 Classic Car Week Kidz
Dalahästmålning (självkostnadspris per häst 
50 kr), Rättviksparken, Rotundan.

13-16 Original/patinautställning, 
Rättviksparken. 
Kom med din orenoverade/naturligt patinerade 
veteranbil före 1974 och ställ ut den hos oss på 
Rättviksparken och umgås med andra 
likasinnade.

15-17 Ronny & Ragge 
– skivsignering, Rättviksparken. 
Kom till Rättviksparken och träffa Ronny & 
Ragge, köp deras nyutkomna CD eller något 
annat från merchen och få autografer. 

16.00 Bilbingo - på Rättviks Travbana (bing-
on startar kl 18.00, sista insläpp 17.45)
Bilbingo är en trevlig aktivitet för familjer och 
kompisgäng i alla åldrar. Och vad kan bli roliga-
re än att göra det från bilen under Classic Car 
Week?! Bilbingo fungerar som träffpunkt där 
man deltar och har kul tillsammans. Det är inte 
svårt att spela bilbingo. Innan eller i pausen har 
du möjlighet att köpa något att äta och dricka 
från vår trevliga cateringpersonal. 
Kom och ha skoj tillsammans med oss!
Korv och fika finns att köpa av vårt glada 
cateringteam!

19-21 Musikquiz med mera med Johan 
Östberg, Rättviksparken, Saloonen

21-02 Rättviksparken – Northlake Shivers, 
Emma Svensson, Stella Adee, STREAKS
Entré 300 kr. Classic-band fri entré. 
Bär bandet synligt. Åldersgräns 18 år, 
under 18 år endast i målsmans sällskap.

Saloonen: Johan Östberg 21-22
Rotundan: STREAKS  21-23
Sparbanksscenen: Stella Adee 22.00-
Emma Svensson 23.00- 
Northlake Shivers 24.00- 
 

ONSDAG 29 juli
9 – ca 15 Gammelfarfars Bilar
Samling Knektplatsen från klockan 8. Rally-
start kl 9. För fordon före 1940. Målgång och 
prisutdelning på Rättviks Travbana i samband-
med Darcks Motors Hastighetstävlingar.

PÖKALICIOUS!
RONNY & RAGGE – SKIVSIGNERING SÅ 

DET SKRAMLAR I NAVKAPSLARNA 
Hörru RÄTTVIK!!!

Nu blire åka av så backspeglarna darrar!
RONNY & RAGGE glider in på parken för en 

skivsignering som luktar 4-takt, brylkräm, 
pollisar och varm korv med räksallad!

Tisdag 28 juli kl. 15.00–17.00
Rättviksparken

Kom å tjöta, ta en selfie med stekflottet blänkande i 
pannan, få plattan signerad med så mycket bläck att 

den behöver torka till jul – och snacka bilar 
(Fåååården), pök å borttappade topplock!

“Vi signerar allt…men köper du nåt från våran merch 
så blir det extra fet signering!

Det är ju våra grejer – då kladdar vi med stolthet!”

Det blir:
Full raggarfeeling

Skratt så högt att måsarna flyttar
Autografer med handstil värre än en hjulinställning 

på fyllan
Möjlighet att stå axel mot axel med legender i 

jeansväst
Ta med pöket, kepsen, kusinen, grannen, exet (om du 
törs) – MEN KOM I TID, annars får du stå där som en 

tom dunk utan soppa!
Det här är inte en tebjudning.

Det är RONNY & RAGGE.
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order@bokstaven.se | 0248-136 00 | www.bokstaven.se

Din kompletta 
tryckpartner!

Visitkort • Foldrar • Flyers • Broschyrer Affischer 
Roll-Ups • Gatupratare • Banderoller • Vepor 

Presentreklam • Etiketter • Skyltning • Beachflaggor
Dekaler • Mässmaterial • Bildekor • Profilkläder

Kuvert • Säljutbildningar • Packtejp och-
 avspärrningsband med tryck

Ingen vanlig bank.

leksandssparbank.se/ingen-vanlig-bank

Scanna här 
för att se vad det betyder



20     Classic Car Week • classiccarweek.com

10.00 Darcks Motors Hastighetstävlingar – 
Rättviks Travbana 
(Uppvisning av historisk racing). Entré vuxen 
100 kr, barn under 12 år gratis, Classic-band 
fri entré.
8 -10 Avlastning och samling i depån.
10.00 Publikinsläpp (för dom som vill se test-
körningen) 
10-11.45 Schemalagd testkörning
11.45-12 Kortege runt banan ett par varv som 
uppvisning	
12.00 Tävlingsstart rundbana 1000m 2 varv
13.00 Tävlingsstart rak bana 200m
15.00 Prisutdelning

10.00 Commercial Run
Commercial Run är ett rally för kommersiella 
veteranfordon såsom bussar, lastbilar, trakto-
rer. Start och målgång på Knektplatsen.

TIDER & PRISER
10.00 från Knektplatsen
Commercial Run
Anmälningsavgift 300:-/fordon
1 st lunchkupong per anmält fordon ingår. 
Ni kan köpa till fler åt övriga deltagare i bilen.
Föranmälan via kansliet eller via hemsidan. 
Går även att anmäla sig och betala på plats.
Målgång senast 16.00 för de som vill vara med 
och tävla om priser. Prisutdelning 16.30 

10-16 Caltexmacken i Stumsnäs, 
fikaträff, loppis, nostalgi

11-19 Souvenirshoppen och Rättviks-
parkens loppis har öppet på Rättviksparken.

11.00 Rättviksparken öppnar! 
Lunch, fika, underhållning och aktiviteter

11-20 RÄTTMEET – nu på Rättviksparken! 
Swapmeet, retrokläder, smycken, håracces-
soirer, skor, retroprylar, musik, tatuerare och 
mycket mer.

11-18 Pinstriping med Mark Willhans och 
von Sven, Rättviksparken

12.00 A-Traktorrally
– Knektplatsen (samling från kl 11.00)
Öppet för ungdomar 15-18 år. Startavgift 
100 kr. Hamburgare ingår. Ingen föranmälan. 
A-traktor, EPA eller mopedbilar är välkomna 
oavsett ålder på fordonet. Ca 2 mil långt. Start 
på Knektplatsen och målgång på Rättvikspar-
ken. Samling kl 11.00 för gemensam start och 
cruising genom Rättvik till första kontrollen. 
Därefter åker var och en för sig. Senaste mål-

Förmåner som 
Classic-gäst

Genom att köpa vårt Classicband får du en mängd olika 
förmåner.  Som Classic-gäst får du gratis entré till Rättviks-
parken på alla parkkvällar under veckan. Du har fri entré 
till veteranmarknaden på Rättviks travbana både fredag och 
lördag, entré till Rättviks Hill Climb, Classic Car Week Wa-
tercross, Darcks Motors Hastighetstävlingar samt rabatter på 
ett flertal andra arrangemang. Det ingår även många fina er-
bjudanden från våra samarbetspartners och ett kuponghäfte 
med speciellt utvalda rabatterbjudanden.

Vi bjuder även på entré till Nostalgimuséet Minnesmaskinen 
och du får gå 2 för 1 på Wasabio, Rättvik. Välj fritt bland veck-
ans filmer!

Priset för Classicbandet är 1 200 kr per vuxen person samt 
300 kr för barn 12-18 år. Ungdoms-Classicband gäller endast 
i målsmans sällskap vid entrén till Rättviksparken (max 4 
barn/ungdomar under 18 per köpt vuxenband). Classic Car 
Week ska vara ett evenemang för HELA familjen! Därför väl-
jer vi att ha 18 år eller i målsmans sällskap istället för strikt 
18-årsgräns under våra kvällsevenemang.

Classic-banden är personliga och samtliga som ska ha band 
måste vara med vid avhämtningen eftersom de sätts fast på 
armen. Du hämtar ditt band i vår incheckning på Rättviks-
parken, Furudalsvägen 1 i Rättvik när du anländer.
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Cruisingen
Torsdagen är vår organiserade traditionella 
Cruisingkväll. Den startar med samling på 
Grusplanen på Knektplatsen från klockan 
14.00.

Vi släpper endast in välvårdade bilar äldre 
än 30 år. Vår jury går runt och bedömer bi-
larna som kan få pris vid prisutdelningen kl 
16.30 på Knektplatsen innan själva cruising-
en startar. Det finns mat och dryck att köpa 
på området. Cruisingen startar kl 17.00 och 
färden går via Storgatan över byarna Backa, 
Sätra, Västberg, Nittsjö, Öja, Vikarbyn, Sjur-
berg och sedan in till Rättvik via vägen över 
Golfbanan. Presentationer kommer att ske 
vid Vikarby skola, Storgatan utanför Sys-
tembolaget och på Knektplatsen. Tänk på 
att inte skräpa ner. 

Efter cruisingen underhåller Rännhola 
Rockers på Rättviksparken fram till kl 24.00.CC
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gång 14.30. Prisutdelning och bedömning av 
fordonen vid målgång.

13-15 Nittsjö Tre, Rättviksparken, Saloonen

13-16 Classic Car Week Kidz 
Lekar och aktiviteter för barn, Rättviksparken, 
Rotundan. Pyssel och elbilar. Frisyrer. Tillverk-
ning av hårblommor (självkostnadspris för hår-
blomma 20 kr).

15-18 Ung på CCW – Rättviksparken. 
A-traktorutställning, intressanta fordon, ljud-
demo, ”meet and greet” och andra happenings. 

19-21 Musikquiz, Rättviksparken

18.00 Baseboll – Basebollplanen vid IK Jarl
Rättvik Butchers mot Leksand Lumberjacks. 
Fri entré! Servering. Under matchen aktiviteter 
för våra yngre besökare                                                                                                                          

21-02 Rättviksparken –Erik Meduza and the 
Barsebäckz, Ooooklart, F.E.S.T.E.N, 
Grannjäntan, Fläderpojkarna 
Entré 300 kr. Classic-band fri entré. Bär ban-
det synligt. Åldersgräns 18 år, under 18 år 
endast i målsmans sällskap.

Rotundan: Fläderpojkarna 21.30–22.15
Rotundan: Grannjäntan, F.E.S.T.E.N 22.15–23.00
Sparbanksscenen: Ooooklart 23.00–24.00, 
Sparbanksscenen: 
Erik Meduza and the Barsebäckz 00.15–01.30

TORSDAG 30 juli
11-16 Souvenirshoppen och Rättviksparkens 
loppis har öppet på Rättviksparken.

11.00 Rättviksparken öppnar! 
Lunch, fika, underhållning och aktiviteter

11-16 RÄTTMEET – nu på Rättviksparken! 
Swapmeet, retrokläder, smycken, håraccessoirer, 
skor, retroprylar, musik, tatuerare och mycket mer.

11-16 Pinstriping med Mark Willhans och von 
Sven, Rättviksparken

11.00 Classic Car Week Watercross - nere vid 
Siljan, Långbryggan
I samarbete med Mases Snowcross anordnar vi 
även i år detta spektakulära evenemang på Siljan. 
Watercross är en sport som exploderat i Sveri-
ge dom sista 10 åren, man tävlar helt enkelt med 
snöskotrar fast på vatten istället för snö! Tycker 

På våra evenemang har vi 
sjukvårdsutbildade funk-
tionärer. De finns på plats 
under familjedagen på 
Ickholmen, under veteran-
marknaden, Hill Climben, 
som medåkande på mo-
pedrallyt, i Rättviksparken 
på tisdagseftermiddagen, 
under bilbingon på Trav-
banan, på Darcks Motors 
Hastighetstävlingar på 
onsdagen och på crui-
singdagen hittar du våra 
sjukvårdare på Classic Car 
Week Water Day och ute under cruisingkvällen. Med sig har 
de en innehållsrik första hjälpen väska och Hjärtstartare. Vi 
samarbetar med Räddningstjänsten under hela evenemangs-
veckan.

Sjukvårdare på 
våra evenemang

Rännhola Rockers är ett band inom genren ”raggarrock”. 
1996 bestämde man efter en långa radda olika namn sig för 
att heta ”Rännhola Rockers”, efter några åkrar kallade ”Ränn-
holan” utanför Insjön.

I slutet av 1996 spelade man in sin första demo. På den fanns 
fyra låtar som skulle bli en del av deras första fullängds-CD 
Bilar, bärs och Rock’n’Roll. 1999 kom första fullängdsalbumet 
ut och sedan dess har det bara rullat på.

På Classic Car Week kan vi inte tänka oss en cruisingkväll 
utan att Rännhola Rockers kommer och spelar. En sådan 
cruisingkväll hade liksom inte varit komplett.

Cruisingkvällen
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På Tallheds flygfält i Orsa välkomnas 
allt från 50-tals glidare, hot rods och 
muskelbilar till moderna amerikanska 
prestandabilar. Här spelar det ingen roll 
om bilen är ny, gammal, original eller 
ombyggd – det viktigaste är gemen-
skapen, passionen och glädjen kring 
bilhobbyn.

Visionen är tydlig: Att skapa Sveriges 
största och trevligaste dagsträff för ame-
rikanska bilar.

All American Car Day är inte bara en 
bilträff – det är en familjedag där både 
entusiaster och nyfikna besökare ska 
känna sig välkomna. Under dagen er-
bjuds mat, fika, glass, utställare och 

flera kringaktiviteter för både stora och 
små. För barnen kommer det bland an-
nat att finnas hoppborgar och aktivite-
ter som gör dagen till en upplevelse för 
hela familjen.

För den som vill finns även möjlighe-
ten att prova bilen på dragracingstrip-
pen under enkla och säkra former – ett 
avslappnat sätt att uppleva känslan av 
strippen och höra motorn arbeta längs 
banan.

Evenemanget kommer även att inne-
hålla traditionella bilutställningsmo-
ment där välkända profiler inom ut-
ställningsvärlden tillsammans kommer 
att utse vinnare i flera olika kategorier. 

Under dagen kommer både bilar och 
byggnationer att hyllas för design, utfö-
rande, känsla och helhetsintryck.

Målet är att skapa en återkommande 
tradition där människor från hela lan-
det samlas kring amerikansk bilkultur, 
god stämning och en oförglömlig som-
mardag på Tallheds flygfält.

Ta med familjen, vännerna och bilen – 
eller kom bara för att njuta av atmosfä-
ren och alla fantastiska fordon.

Classic Car Week
All American Car Day
Orsa Tallhed 2026

CLASSIC CAR WEEK 
– ALL AMERICAN CAR DAY

En ny tradition tar form under Classic Car Week.

Eventarrangören Henrik Mases från Orsa, som genom åren stått bakom flera uppskattade 
evenemang i Dalarna, tar nu tillsammans med grundaren bakom det sedan 20 år uppskattade 
Mopars At The Strip nästa steg och skapar All American Car Day – en genuin mötesplats för 

alla som älskar amerikanska bilar och den kultur som hör till.
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du detta låter galet så är vi helt benägna att hålla 
med! 

Första start kl 11.00

Entré vuxen 200 kr. Barn under 12 år gratis. 
Classic-gäster fri entré.

Vårt cateringteam finns på plats med servering 
av hamburgare, grillkorv, drycker med mera
Möjlighet att parkera finns vid småbåtshamnen 
hos Båtklubben Piraten.
 
Förfrågningar om evenemanget till: masessnow-
cross@hotmail.com

15.00 Dragning på vårt billotteri 
- Rättviksparken
I år har vi en oerhört fin röd Volvo 244 av 1988 års 
modell som första pris i vårt lotteri. Bilen har få mil 
på mätaren och är i utmärkt fint skick. Andra pris 
är en flakmoped i mycket bra skick och tredje pris 
en veteranmoped Monarped Roulette.

14 -17 Samling inför Cruisingkvällen 
- Knektplatsen
Nytt för i år är att samling och start för cruising-
kvällen blir från Knektplatsen. Vi delar ut den 
officiella cruisingdekalen på vindrutan och det 
är här domarna granskar deltagarnas bilar inför 
kvällens prisutdelning. 300 bilar kan i år delta i 
den officiella cruisingen och ha möjlighet att vin-
na priser. De väljs ut av våra representanter på 
Knektplatsen. Möjlighet till fordonspresentation 
och fina vinster. Avgift 100:-.

16.30 Prisutdelning Cruisingen, Knektplatsen 
innan avfärd.

17–22 Cruisingkväll
Start från Knektplatsen kl 17.00. Endast öppet 
för välvårdade entusiastbilar 30 år och äldre. 
Färdväg: https://www.classiccarweek.com/
portfolio_page/30-juli-2026-cruising/. Via Stor-
gatan, ut genom byarna Backa och Sätra, vi-
dare genom Västberg, Nittsjö och till Vikarbyn 
via Öja, där det blir presentation av bilarna vid 
skolan, innan de fortsätter tillbaka mot Rättvik 
via Sjurberg, under riksvägen vid Stiernhööks-
gymnasiet, över Golfbanan och vidare in mot 
samhället. Presentationer sker på Storgatan vid 
Systembolaget och Knektplatsen samt skolan i 
Vikarbyn. Låsta rondeller förhindrar cirkulation 
och köbildning på genomfartstrafiken
Huvudsponsorer: 

Classicregler
Classic Car Week är egentligen ett alldeles för stort evene-
mang för lilla Rättvik. Därför krävs det att vi hjälps åt för att 
göra det trevligt. Själva evenemanget Classic Car Week har 
inga aktiviteter längs riksvägen utan våra event utgår i hu-
vudsak från Knektplatsen och Rättviksparken. Se därför gär-
na till att använda riksvägen minimalt så genomfartstrafiken 
inte hindras.

Hjälps åt att hålla snyggt på samhället! Hittar du inte någon 
soptunna så ta gärna med skräpet hem igen. Sopcentraler och 
bajamajor finns utplacerade på strategiska platser i hela sam-
hället. 

Vi vädjar till alla våra besökare att hålla nere ljudvolymen i 
bilarna för undvikande av störning av omgivning och risk för 
böter.

Ni som åker till veteranmarknaden den 25 juli ombeds gärna 
välja andra tider än 9-11 då ofta köbildning brukar uppstå.
Ett bra uppträdande gagnar hela fordonshobbyn. Vår önskan 
är att man sitter inne i bilarna och inte på dem. Att man inte 
ägnar sig åt däckbränningar och alltid tänker efter före.

Alkohol är inte tillåtet på allmän plats och camping får endast 
ske där det är tillåtet.
Hjälp oss att göra Classic Car Week till ett positivt och trevligt 
sommarminne för alla!

Classicbandet!
För ENDAST 1 200 kr får du entré till våra egna arenor på 
Rättviksparken, hela veckan under årets CCW (barn under 
18 år 300 kr). Entré och rabatter till många övriga evenemang 
och varor ingår också. När du besöker våra egna evenemang 
stöttar du inte bara oss. Du bidrar även till ett rikt och varierat 
utbud av fritidsaktiviteter i Rättvik, då det arbete lokala för-
eningar utför under veckan i form av camping, parkeringar, 
försäljning av mat etc ger intäkter till barn och ungas fören-
ingsliv. 

Även i år ingår ett kuponghäfte med massor av fina erbjudan-
den från det lokala näringslivet. Dessa rabatter är exklusivt 
för Classic-bandköpare. Mer information om erbjudandena 
hittar du i det material du får i vår incheckning. Som Clas-
sic-bandgäst har du även fri entré till Nostalgimuséet, Min-
nesmaskinen på Knektplatsen och får gå 2 för 1 på Wasa bio, 
Rättvik och se valfri film. Se separata artiklar sidan 26

Det blir i år underhållning varje dag och kväll i Rättvikspar-
ken med många populära artister.

Köp ditt band i vår Incheckning på Rättviksparken om du 
inte redan förbokat det!
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Rallyn och utflykter har ända sedan starten 1992 varit centrala inom Classic Car Week. 
Våra rallyn och utflykter utgår från Knektplatsen och de allra flesta har även målgång där. 

I år finns följande rallyn och utflykter att titta på:

Fredag 24 juli kl 12. Fredag 24 juli kl 12. 
Veterantraktorutflykt. Veterantraktorutflykt. 
Start & mål Ickholmen.

Fredag 24 juli kl 12. Fredag 24 juli kl 12. 
Cykelrally. Cykelrally. 
Runt Stumsnäs. Start & mål Ickholmen.

Söndag 26 juli kl 10. Söndag 26 juli kl 10. 
Rally Classic Rally Classic 
vårt största rally för veteranbilar äldre 
än 30 år. Färdväg Leksand, Rältagården. 
Endast föranmälan. Knektplatsen.

Söndag 26 juli kl 12. Söndag 26 juli kl 12. 
Nu är det klippt!   Nu är det klippt!   
Rally för åkgräsklippare och andra åkbara 
trädgårdsredskap. Lokal slinga i Rättvik. 
Ingen föranmälan. Knektplatsen.

Måndag 27 juli kl 10. Måndag 27 juli kl 10. 
Mopedrally. Mopedrally. 
Vårt klassiska mopedrally med 
flera hundra startande ekipage. 
Ingen föranmälan. Knektplatsen.

	Tisdag 28 juli kl 10. 	Tisdag 28 juli kl 10. 
	Classic Lady.	Classic Lady.
	Vårt äldsta och mest spektakulära rally 		
	under CCW. Se damerna klädda i tidstypiska 	
	kläder. Färdväg Rättvik - Leksand. Endast       
 föranmälan. Knektplatsen.

	Onsdag 29 juli kl 9. 	Onsdag 29 juli kl 9. 
	Gammelfarfars bilar! 	Gammelfarfars bilar! 
	Rally för fordon äldre än 1940. Start Knekt		
	platsen. Målgång Rättviks Travbana.

	Onsdag 29 juli kl 10. 	Onsdag 29 juli kl 10. 
	Commercial Run  	Commercial Run  
	 rally för veteranfordon äldre än 30 år som 		
	använts kommersiellt; lastbilar, bussar, taxi, 	    
  polis etc. Föranmälan eller på plats. Knektplatsen.

	Onsdag 29 juli kl 12. 	Onsdag 29 juli kl 12. 
	A-traktorrally. 	A-traktorrally. 
	Öppet för ungdomar 15-18 år med Epa- 
	eller A-traktor. Ingen föranmälan. Färdväg 		
	Rättviks närområde. Start Knektplatsen. 		
	Målgång Rättviksparken.

	 Torsdag 30 juli kl 14. Cruising.  	 Torsdag 30 juli kl 14. Cruising.  
	 Finbilarna samlas på Knektplatsen från kl 		
	 14. Cruisingen startar kl 17 direkt efter pris-		
	 utdelning som hålls 16.30 på Knektplatsen. 		
	 Färdväg Storgatan och cruisingslinga genom 	
	 Rättviks byar. 

Årets rallyn

Färdvägar/kartor hittar du på vår hemsida eller Facebook under respektive evenemang. 
De finns även utskrivna att fotografera av på Rättviksparken, Furudalsvägen 1, 

samt i samband med starterna i sekretariattältet på Knektplatsen.

Se QR kod för länk 
till hemsidan.
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21 -24 Rättviksparken – Rännhola Rockers
Entré 100 kr. Classic-band fri entré. Bär bandet 
synligt. Åldersgräns 18 år, under 18 år endast i 
målsmans sällskap.

Radio Classic Car sänder till kl 24 under 
cruisingkvällen på FM 103,4 samt via länken:  
http://stream.ueteknik.se:8000/rattvik och vår 
hemsida www.classiccarweek.com.  
Här får du din favoritmusik och alla resultat.

Programpunkter med Kursiv text är inte CCW:s 
egna arrangemang. 

Med reservation för ev. ändringar.         

Minnesmaskinen är en given destination i Rättvik. Nostalgi-
muséets två våningar är fyllda med 1950-talets leksaker och 
pojkrummets drömmar om mopeder och cyklar. Du hittar 
muséet vid Knektplatsen och vi vågar utlova en fascineran-
de resa tillbaka i tiden. Några exempel på vad du får se: Den 
fräsiga samlingen mopeder och motorcyklar är i fantastiskt 
skick. Mycket av magin och kromblänket får vi tacka timmar-
na i verkstaden för! Ett helt rum i museet är tillägnat den fan-
tastiska uppfinningen radioapparaten som gav den unga (och 
den gamla…!) generationen Elvis Presley och Tommy Steele. 

När du upplevt dig trött på leksaker, dockor, motorcyklar, 
modelltåg, flygplan och alla fantastiska ting som den nya ti-
dens plast och metall kunde forma, ja då finns KYLD DRYCK 
för en billig peng! 

Bakom Minnesmaskinen ligger ett livslångt samlande och en 
kärlek till de årtionden då design och framtidstro blomstrade. 
Bengt och Ulla välkomnar dig på ett garanterat minnesvärt 
besök. Och har du köpt vårt Classic-Band? Då ingår en fri 
entré i detta fantastiska museum. Du hittar Minnesmaskinen 
på Knektplatsen och de har öppet alla dagar 10 - 17 under 
evenemangsveckan. Välkomna!

Nostalgimuséet 
Minnesmaskinen 

- En resa tillbaka i tiden

Classicband-gäster erbjuds 
att gå 2 personer och be-
tala för 1 person på de 
bioföreställningar som 
kommer att sändas under 
CCW-veckan. Kupong att 
lämna i kassan finns i Goo-
diebagen man får när man 
hämtar ut sitt Classicband. 

Har man inte hunnit skaffa 
sig bandet går det att köpa i 

Incheckningen på Rättviksparken, Furudalsvägen 1 i Rättvik. 
Wasabio ligger centralt i Rättvik på Knihsgatan 13A. Lokalen 
är inredd med bekväma biofåtöljer och självklart kan du köpa 
våra lokala Dala Popcorn till filmen.

Exklusivt för våra Classic-band 
gäster - gå 2 betala för 1 på 

Wasa bio

Radio Classic Car

Radio Classic Car sänder musiken du vill höra 
under hela Classic Car Week.
Facebook: Radio Classic Car
sms: 076-144 23 57 • Radions direkttelefon: 0248-133 70

Under Classic Car Week sänder vi hela veckan dygnet runt.
Dagstablå med fasta punkter:
8.00	 I baksätet – Nicke Lilltroll
18.00 	 Puts & Krom (önsketimmar)
22.00 	 Automatlådan – ibland med manuell växel
Cruisingkvällen sänder vi till kl 24.00
Under största delen av dagarna sänder vi bemannat med 
evenemangstips, tävlingar och intervjuer blandat med 
tidsenlig musik. Radio Classic Car är en viktig del av 
evenemangets säkerhet. Vi ber er att gärna ringa in till 
radion med tips som rör säkerhet, felparkerade fordon etc.

Radio Classic Car heter vår alldeles egen radiostation. Vi finns 
på FM 103,4 - men det går även att lyssna på oss via länk från 
hemsidan eller Facebook. Länk för webbradio: 
http://stream.ueteknik.se:8000/rattvik 
Under CCW veckan sänder vi dygnet runt, men du kan även 
under resterande året lyssna på oss på fredagskvällar mellan 
kl 18-21. Under årets Classic Car Week kommer vi att försöka 
få med oss samtliga veckans artister in i studion för lite snack. 
Mellan 1 juni och 31 augusti har vi dagliga sändningar. 

Radion ger även mycket information om de arrangemang vi 
dagligen har, kör lite tävlingar samt informerar om rådande 
trafiksituation och eventuella ambulanstransporter som måste 
komma genom Rättvik snabbt på riksväg 70.
Lyssna alltså på 103,4 - för säkerhets skull!

Radio Classic Car gänget

Streama 
här
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Fredag 24 juli 
Kl 11.00 Rättviksparken öppnar för lunch, incheckning, 
shoppen, loppis med mera
Kl 13.00–15.00 ca Nittsjö Tre
Kl 19.00–22.00 ca Musikquiz följt av retrokaraoke och sing-a-long
Kl 22.00–01.00 Lindbärs

Lördag 25 juli
Kl 11.00 Rättviksparken öppnar för lunch, incheckning, 
shoppen, loppis med mera
Kl 13.00 – 15.00 ca Nittsjö Tre
Kl 13.00 – 16.00 CCW Kidz. Lekar och aktiviteter för barn
Kl 19.00 – 21.00 ca Musikquiz med mera med Johan Östberg
Kl 21.00 – 02.00 The Refreshments, Stefan Nykvist, 
The Fairlanes, Johan Östberg

Söndag 26 juli
Kl 11.00 Rättviksparken öppnar för lunch, incheckning, 
shoppen, loppis med mera
Kl 12.00 – 16.00. Classic Car Week Way of Life
Kl 16.00 – 18.00  Drop-in vigslar
Kl 16.00 – 19.00 ca Musikquiz med mera med Johan Östberg
Kl 19.00 – 21.00 Tuff Brud I Lyxförpackning och En Man i Byrån – SHOW
Kl 21.00 – 24.00 The Boppin´ Cats, Johan Östberg

Måndag 27 juli
Kl 11.00 Rättviksparken öppnar för lunch, shoppen, loppis, 
pinstriping med mera
Kl 13.00 – 15.00 ca Johan Östberg
Kl 13.00 – 16.00 CCW Kidz. Lekar och aktiviteter för barn. 
Ansiktsmålning
Kl 15.00 – 18.00 Bilmarknad

Kl 19.00 – 21.00 ca Musikquiz med mera med Johan Östberg
Kl 21.00 – 02.00 Eva Eastwood and the Major Keys, Emilio 
Walter, The Go Getters, Johan Östberg

Tisdag 28 juli
Kl 8.00  Gemensam frukost för de som tänkt åka utflykten till 
Orsa Dragfest,
Kl 11.00 Rättviksparken öppnar för lunch, shoppen, loppis, 
pinstriping med mera
Kl 13.00 – 15.00 ca Johan Östberg
Kl 13.00 – 16.00 CCW Kidz. Lekar och aktiviteter för barn. 
Dalahästmålning
Kl 13.00 – 16.00 Original/patina utställning
Kl 15.00 – Skivsignering med Ronny & Ragge
Kl 21.00 – 02.00 Northlake Shivers, Emma Svensson, 
Stella Adee, STREAKS, Johan Östberg

Onsdag 29 juli
Kl 11.00 Rättviksparken öppnar för lunch, shoppen, loppis, 
pinstriping med mera
Kl 13.00 – 15.00 Nittsjö Tre
Kl 13.00 – 16.00 CCW Kidz. Lekar och aktiviteter för barn. 
Frisyrer, hårblommor.
Kl 15.00 – 18.00 Ung på CCW
Kl 19.00 – 21.00  Musikquiz
Kl 21.00 – 02.00 Erik Meduza and the Barsebäckz, Ooooklart, 
F.E.S.T.E.N, Grannjäntan, Fläderpojkarna

Torsdag 30 juli
Kl 11.00 Rättviksparken öppnar för lunch, shoppen, loppis, 
pinstriping med mera
Kl 15.00 Dragning på vårt billotteri
Kl 21.00 – 24.00 Cruisingfesten: Rännhola Rockers

Underhållning & evenemang på 
Rättviksparken

Under hela veckan finns 
möjlighet att besöka vår 
radiostudio belägen på 

Parkområdet. 

Classic Beer Bar & Café
Uteserveringen har öppet:

Lördag 25 juli kl 11.00 – 16.00
Söndag 26 juli, kl 11.00 – 16.00
Måndag 27 juli, kl 11.00 – 18.00
Tisdag 28 juli, kl 11.00 – 18.00
Onsdag 29 juli, kl 11.00 – 18.00

Classic-mackor, kaffebröd, toast och kokt korv.
Saloonen

Restaurang
Öppet från kl 11.00 varje dag 

fredagen den 24 juli – torsdagen den 30 juli
Fullständiga rättigheter under parkkvällarna. 

Dagtid öl, cider och vin.

Vi serverar från vår restaurangmeny samt hamburgare och kokt 
eller grillad korv. Mängder av lokala råvaror med ny inspiration 

utlovas. 

Årets kockar är Eva-Lott Långberg och Monika Hallberg; 
bägge med ett förflutet i Sveriges Mästerkock.

Ät gott under Classic Car Week
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DIN MATBUTIK I 
RÄTTVIK OCH LEKSAND

Stort sortiment av färskvaror.
Manuell fisk-, deli- och köttdisk. 

Vi gör allt för dig.

RÄTTVIK - alla dagar 07-22
0248-100 88

LEKSAND - mån-lör 07-22, sön 07-22
0247-129 10

Spel & Café
mån-fre 9-19, lör 9-17, sön 9-16 Välkomna!

classiccarweek.se • Classic Car Week   7

Tel. 0248-109 37
www.tuttul.nu

Vasagatan 12

Välkommen!

En gammaldags
Handelsbod

mitt i Rättvik fylld med
lokalproducerat!

 

Hellebergs väg 44, 795 33, Rättvik
Vard. 9.00-18.00, lunch 12.00-13.00
Tel. 0248-138 00 • Fax 0248-102 23

pro_parts@telia.com
www.proparts.blogg.se

Gå med i vår öppna fb-grupp Pro Parts!

Hos oss hittar du allt du behöver för

BAD, LEK och SPEL!
Mycket att välja på!

En smart affär.

Slut på 
ström?!

Vi har 220/12V-laddare 
till din mobil, surfplatta, 

TV och dator!

Storgatan 21, Rättvik | 0248-106 66

Hjälp med 
elinstallationer?

Ring oss eller 
besök vår butik.
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Genvägen 2, Rättvik • 0248-510 90

www.rattviksel.se

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Välkomna!

DIN MATBUTIK I RÄTTVIK OCH LEKSAND
Stort sortiment av färskvaror.

Manuell fisk-, deli- och köttdisk. Vi gör allt för dig.

RÄTTVIK - alla dagar 8.00-22.00
0248-100 88

LEKSAND - mån-lör 7.00-23.00, sön 8.00-23.00
0247-129 10

Sjurbergs Byväg 2, Rättvik

  
      
ring gärna 070-557 61 84.

   

  
      

    

Spel & Café
mån-fre 9-19, lör, sön 7-19

Butiken med mode
och egen design

070-557 61 84

YOUR BEST
MEMORIES

I STOLT SAMARBETE MED:

MEMORIES

RÄTTVIK, RIKSVÄGEN 16 | Tel. 0248-103 33 | teamsportia.se

ll

Storgatan 12 • 0248-102 10

kookobeacå f faca oss plliG

Välkommen till

Storgatan 12 • 072-210 67 53

Tyger, presenter 
och allt för 

heminredningen

T o p m a n

Jana

Skor för hela familjen 
finner du hos

Boka ditt nästa biobesök på vår webb 
eller scanna qr-koden!
W W W . S O L I N F I L M . S E / R A T T V I K
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Stort utbud av mobil-
telefoner. Vi har även 
högtalare till festen.

Vi kan skor.

Vi hjälper dig att hitta rätt sko
välkommen in och prova!

RÄTTVI K, RIKSVÄGEN 16 • Tel. 0248-103 33 • teamsportia.se  • Facebook :@teamsportiarattvik

DEN KLASSISKA HERRBUTIKEN 
MED DET STORA UTBUDET

TORGET RÄTTVIK               TEL. 0248-100 60
70 år

1956-2026

BRA SERVICE • BRA PRISER • STORA STORLEKAR

Besök även vår 
nya jaktavdelning!

Stort utbud av
• Badkläder 

• Underkläder

• Kosmetik

Välkommen in!

Storgatan 9 Rättvik • 0248-100 66

bio 1/8

Campa i Tällberg 2019 • www.tällbergscamping.se8

Hos oss hittar du allt du behöver för

BaD, LEK och SpEL!
mycket att välja på!

PRIMOPRIS 398:-  – 1.295:-

S T R E T C H W E A R

Välsorterad butik med 
kvalitetskläder

4-5-6 XL är ingen ovan
lig 

storlek hos oss

60 år
1956-2016TORGET RÄTTVIK TEL. 0248-100 60

En smart affär.

Slut på 
ström?!

Vi har 220/12V-laddare 
till din mobil, surfplatta, 

TV och dator!

Storgatan 21, Rättvik | 0248-106 66

Söker eller skall ni sälja
bostad i Rättvik?

Att välja rätt mäklarföretag är början till en bra affär 
– vänd er med förtroende till oss, 46 år i branschen

ALLTID ÖPPET 
TILL 24!

VID RIKSVÄG 70, Leksands-
vägen, Leksand. Tel. 0247-102 20

COOP KONSUM RÄTTVIK • 010-741 18 30 • www.coop.se

F� l av � tglädje!
Här finner du fräscha färsk-
varor med lokal anknytning och 
högsta kvalitet för både vardag
och fest, samt mycket annat!

www.coop.se

VÄLKOMMEN TILL VÅR
COOP-BUTIK I RÄTTVIK.

Hantverksbyn
 BENSIN
BILTVÄTT
SLÄPVAGNAR
LIVS
KIOSK
LOTTER

mån-lör 7-22, sön 8-22

Hantverksbyn
 BENSIN

TVÄTTBILBILTVÄTT
AGNARSLÄPV

LIVS
KIOSK
LOTTER

mån-lör 7-22, sön 8-22

AGNAR

mån-lör 7-22, sön 8-22

Storgatan 12 • 0248 - 102 10gatan 12 • 0248 - 102 10Stor

Klipp ut och ta med kupongen för 

15% rabatt 
gäller på allt i butiken vid ett köp. 
                      (gäller på ord. pris.)

  
                      (gäller på ord. pris.)                      (gäller på ord. pris.)
gäller på allt i butiken vid ett köp. gäller på allt i butiken vid ett köp. 
15% rabatt15% rabatt
Klipp ut och ta med kupongen för Klipp ut och ta med kupongen för 

 

Att välja rätt mäklarföretag är början till en bra 
affär -  vänd er med förtroende till oss, över 

50 år som mäklare i Siljansregionen

Söker eller ska ni 
sälja bostad 

i Rättvik?

Köp vara goda popcorn på  

Direkten Wasakiosken och 

ICA Fiolen Rättvik

.. ..

.. i

M A D E  I N  R ÄT T V I K
..

JOUR DYGNET RUNT
Öppet vardagar 09-15 

Gjutarvägen 4, Rättvik
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DARCKS MOTORS 
HASTIGHETSTÄVLINGAR 

Den 29 juli på Rättviks Travbana

På 1920-talet var automobilen inte 
längre en märklig leksak för några få 
utan nu var fartens nya tid i Sverige i 
antågande. Den hade blivit ett löfte 
om framtid och framsteg och där bilen 
körde, följde publiken.

Motorloppen förvandlades till rena 
folkfester. Långt innan startskottet ljöd 
samlades människor längs landsvägar-
na: familjer med kaffekorgar, unga män 

i keps och läderjacka, kvinnor i tidens 
modeklänningar och hattar. Barnen 
var särskilt ivriga, de klättrade upp på 
stenmurar och i träd för att få den bästa 
utsikten. När motorerna brummade i 
fjärran lade sig en elektrisk förväntan 
över publiken. Först hördes ett avlägset 
dån, sedan kom förarna susande förbi 
i ett moln av damm och avgaser. Det 
var över på sekunder, men jublet, skri-
ket och applåderna dröjde sig kvar. För 
många var det första gången de såg nå-
got så snabbt, så modernt och så vågat.

I Falun startades år 1926 ett racingstall 
som hette Darcks Motors av ingenjö-
ren Gottfried Darck. Han var ägare till 
företaget Darcks Motor Company som 
var en bil och mekanisk verkstad i Fa-
lun. För att främja verksamheten bygg-
de herr Darck och firmans tekniska 

chef  Folke Mannerstedt om en enkel 
Ford model T till en racerbil, även kall-
ad Darcks Ford. Bilen ställde upp i 11st 
tävlingar och vann 10st av dom. Tyvärr 
så kraschade företaget och framtids-
drömmarna i slutet av 1926.

Darcks Motors Hastighetstävlingar är 
en hyllning till Sveriges  och Dalarnas 
tidiga motorsport. I år 2026 kommer 
vi att få återse den mytomspunna bilen 
Darcks Ford som nu är nyrenoverad 
och åter på tävlingsbanan.

Tävlingen kommer att bestå av två de-
lar; 2000m rundbana och 200m rakba-
na. Bilarna som ställer upp är tillverka-
de före 1932 och motorcyklarna före 
1940.

Välkomna!

Det finns något nästan mytiskt över motorsportens barndom. Ett eko från en tid då fart ännu var nå-
got nytt, skrämmande och vackert på samma gång. När bilar var maskiner och personerna som drev 

dem framåt var lika delar uppfinnare som galningar.

Ab Karl Hedin Bygghandel Rättvik
AD Bildelar Rättvik
Almira Restaurant & Pub
Amsbergs Bilaffär & Bildemontering AB
Anders Traktorservice
Animal-A Alltjänst AB
Antes Bilinredningar AB
Assistancekåren AB
Automobilhistoriska Klubben 
Mässing & Nickel
Backlunds Boende i Dalarna
Bella Pizza
Berras Audioparts
Big Street BBQ & Bar
Bil & Maskinhuset Rättvik AB
Bilkompaniet Dalarna AB, Mora
Biltjänst Olle Gruvris AB
Brinkens Garage, Vikarbyn
Båtklubben Piraten
Caltexmacken Stumsnäs

Carspect
Centrum Lek & Hobby
Circle K, Rättvik
COOP Rättvik
Dala Artist & Event
Dala Fritidscenter
Dala Popcorn
Dala Wärdshus Hantverksbyn
Darcks Motors
Diner 45, Rättvik
Direkten Wasakiosken
Edgyr AB
Erkut Pizzeria & Kebabcenter
Essibella Foto
Eva-Lotts Kök AB
Glassbåten i Mora
Glimrande Lyktan AB
Gruvås Väg & Gräv AB, Mats Gruvås
Gummicentralen i Rättvik AB, 
Däckpartner

Handlar´n Boda Kyrkby
Hanson Motor i Mora AB
Hasses Bistro
Hotell Ledalshöjden
ICA Supermarket Fiolen, Rättvik
Instrument JIGE AB
La Gunilla y sus Zapatoz
Larsmats Custom
Last & Planering Rail, LPR AB, 
Uppsala
Leksands Handel
Leksands Knäckebröd AB
LF Dalarna
Lilla Svalans Smycke & Hantverk
Lina´s Restaurang & Pizzeria
Majas Pizza
Mark Willhans
Mases Snow Cross
Mekonomen
Mora of Svede

No Name Tapas Rättvik
OK/Q8
Orsa Dragfest
REEAB Rättviks Entreprenad
Restaurang & Bar An An
RK Däckservice
RoadRental, Borlänge
Rock N Roll Stuff
Rockstore, Mora
Roger Hampus Åkeri & Bilverkstad AB
Rättmeet
Rättvik Boda MK
Rättvik Butchers
Rättviks Bulk & Entreprenad AB
Rättviks Handel
Rättviks Kommun
Rättviks Marknad
Rättviks Rekond Mattias Danielsson
Rättviks Sko AB
Rättviksglass

Räddningstjänsten Rättvik
Sehmans Entreprenad AB
Sibylla Rättviksrasten Rättvik
Siljans Skogstjänst AB
Svenska T Fordklubben Speedster-
sektionen
Stefan Ingesbo
Team Sportia
Tripak
Utby Rallare
Vikarby Pizzeria
Västerås Summermeet
Wasa Bio Rättvik – Kristian Solin 
Film AB
XL Bygg
XMore Carwash AB – Bilrekond Mora
med flera

Classic Car Week skulle inte vara möjligt att genomföra utan det stora intresse och engagemang som finns i form 
av samarbete från föreningslivet och stöd i olika formen från näringslivet med flera. Vi riktar ett varmt tack till:
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Från klockan 11 varje dag kommer du att kunna njuta av de-
ras vällagade luncher och med en kvällsmeny tar de sedan 
över maten även på parkkvällarna.

Monika Hallberg från 
Linköping är främst 
känd för sin medverkan 
i Sveriges Mästerkock 
2014, där hon kom på 
en fjärdeplats. Hon dri-
ver verksamhet inom 
catering och evene-
mang, ofta under nam-
net ”Monikas Event och 
Matbod”, och erbjuder 
mat lagningstjänster 
för olika tillfällen. Med 
namnet ”hela Sveriges 
matmamma” har hon 
gjort sig ett namn. Hon har även skrivit en egen kokbok.

Eva-Lott Långberg, boende i Rättvik, är Rättviks egen ”mat-
drottning” och en matkreatör som blev känd för den breda 
allmänheten genom sin medverkan i Sveriges Mästerkock 
2012. Hon driver verksamheten ”Eva-Lotts Kök” med cate-

ring, event och foodtruck som du bl a kan hitta på Vasaloppet 
och i Dalhalla. Eva-Lott har inte bara skrivit flera kokböcker, 
vunnit Nordiskt mästerskap och varit finalist i Sveriges Mäs-

terkock. Hon har även 
designat sin foodtruck 
själv och serverat mat på 
otaliga events, fester och 
konserter genom åren. 

Eva-Lotts matfilosofi är 
god, vällagad mat lagad 
från grunden till en glad 
mage. Mat har varit hennes 
huvudsyssla sedan 2012.

Bägge kockarna fokuse-
rar på lokalproducerad 
mat och catering, och har 
gjort sig ett namn genom 
sina kulinariska skapelser.

Så välkommen in till oss på Rättviksparken under Classic 
Car Week för en matupplevelse utöver det vanliga och var 
med på våra aktiviteter och event.

Öppet varje dag under evenemangsveckan från kl 11.

Sveriges Mästerkock på CCW

Pinstriping på hög nivå på Rättviksparken 
Mark Willhans är killen som gick från 
IT-formgivare i Oslo till handmålat 
från Dalarna. Bland utmärkade upp-
drag kan nämnas att randa Aviciis 
Thunderbird, en Cadillac V16 på ön 
Malta samt allt mellan Rolls Royce till 
gamla kylskåp.

Mark är ett återkommande ansikte 
inom fordonskulturen, och specialite-
ten är unika pinstripingmönster, sliten 
race car lettering samt coach lines. Nytt 
för 2026 är att Mark är en av initiativta-
garna till en organisation som kommer 
verka internationellt för spridandet- 
och utbildandet i traditionella mål-
ningstekniker. Invigningen av denna 
bör ske runt v.31. Följ Mark socialt för 
att få veta mera.

Exempel på sånt som kan målas: hjäl-
mar, hojtankar, bildelar, jackor, hand-
väskor, kylväskor, osv. Boka gärna tid 
för målning på din bil, husvagn eller 
motorcykel. Bokningar och förfråg-
ningar på: vonsven@vonsven.com

För första gången har vi von Sven på 
besök. Svensk-amerikanska Sven Lynch 
är en av vårt lands topp-pinstripers och 
skyltmålare. Han startade yrket i Minne-
apolis 1999 men hamnade i Stockholm 
2004 och gjorde snabbt ett starkt avtryck 
i vår hobby. Von Sven grundade von Sven 
Kustom Deluxe 2005; en studio, kurslo-
kal och webbshop som  i många år delade 
plats med Sivletto och Motorbörsgaraget 
i Stockholm. Passa på att få en målning av 
von Sven på ditt fordon i år!

Mark och von Sven kommer att finnas 
tillgängliga mellan kl 11 – 18 måndag 
till onsdag, samt torsdag kl 11-16, 
vecka 31.

Vi vill presentera årets Classic Car Week-kockar på Rättviksparken. Med ett gemensamt förflutet i 
Sveriges Mästerkock bildar nu Eva-Lott Långberg och Monika Hallberg ett oslagbart team. 

De har designat menyn av till största delen närodlade och lokalproducerade råvaror. 



32     Classic Car Week • classiccarweek.com

Utställare och bra erbjudanden tisdag och onsdag och (Torsdag kör vi Swapmeet)
Vi lagerför reservdelar till USA bilar 

                   Vi har overnight leveranser 5 dagar per vecka

Vi kommer att ha massor av erbjudanden till kanonpriser under veckan.
Kom gärna förbi, sitt ner en stund och ta en kopp kaffe, samla kraft o handla lite.

VÄLKOMNA!

AD Butik
Filarvägen 10, Rättvik

0248-107 14

VAD HÄNDER HOS AD BUTIK V.31

 Tisdag 28 juli
• Minimässa 11:00-15:00
•  Green Goblin Racing

•  Utställare på plats
•  Bonnvischan  

• JA Msport Drifting

•  Starten av Classic   
 Lady går 10:00, första   
 kontrollen hos oss

   

 Onsdag 29 juli
• Minimässa 11:00-15:00
• Green Goblin Racing

•  Utställare på plats 
• Bonnvischan

• JA Msport Drifting  

 

 Torsdag 30 juli
• Trans Am klubben

Swap Meet

Torsdag 

30 juli 11-16

Green Goblin Racing

NYHET! 

Bonnvischan

JA Msport Drifting


